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LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

17. MAREC: Nedeľa: 5. pôstna nedeľa rok B.  
  

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 

 
ČAJOVŇA DNES 

 Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu do čajovne. 
 

KRÍŽOVÉ CESTY 
 Bratia saleziáni z Kalvárie pozývajú v pôste na krížové cesty a pôstne zamyslenia. 

Krížové cesty začínajú o 14.30 každú pôstnu nedeľu pri prvej kaplnke v blízkosti 
amfiteátra. Túto nedeľu, 10. marca, majú na starosti krížovú cestu saleziáni 

spolupracovníci. V našom stredisku sa modlíme krížové cesty s mladými v piatky o 18.00. 
 

KRÍŽOVÁ CESTA S POETICA MUSICA 
Prežívanie Pôstneho obdobia v tomto roku môžeme umocniť aj spoločnou modlitbou 

krížovej cesty „Živé spomienky“, ktorá sa v našej kaplnke uskutoční v utorok 12. marca 
2024 o 18.30. Táto krížová cesta pochádza z dielne Tvorivej skupiny Poetica Musica. V 

komornom zložení ju predstavia Martin Gnip, Zuzana Eperješiová a hosť Marián Lukáč, 

sólista košickej opery. Zamyslenia krížovej cesty pretkáva 16 pôvodných autorských 
piesní a celkové trvanie krížovej cesty je približne 60 min. Krížová cesta Živé spomienky 

je súčasťou diela „Živý. Mŕtvy. Večný“ - knihy a CD, ktoré budú po skončení k dispozícii 
na zakúpenie. 

 
NOVÉ ČÍSLO ČASOPISU DON BOSCO DNES A VIERY DO VRECKA 

Prišlo k nám nové číslo Don Bosco dnes. Nájdete v ňom, okrem iného, viaceré články 
o preventívnom systéme, o výchove, sociálnych sieťach, ale ja predstavenie nášho diela 

v Bardejove, či školy v Tonj, do ktorého budú smerovať prostriedky vyzbierané 
v tohtoročnej Tehličke pre misie. 

Dávame vám do pozornosti aj nové číslo z edície Viera do vrecka „Niet cesty späť“, 
ktoré sa venuje Cirkvi, jej histórii, perspektívach do budúcnosti. Autorom tohto čísla je 

bývalý provinciálny vikár don Peter Bučány SDB.  
Časopis Don Bosco dnes a brožúrku Viera do vrecka nájdete v zakladačoch. 

 

NOVÉNA a ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ LORINČÍK 
Bratia bosí karmelitáni pozývajú na novénu a odpustovú slávnosť sv. Jozefa 

v kláštornej kaplnke v Lorinčíku od 10. – 18. 3. 2024 vždy o 18. 00h. Sv. omšu v deň 
odpustovej slávnosti 19. 3. o 18.00 bude celebrovať o. Pavel Michal Pauli, OCD, bosý 

karmelitán v Slaný pri Prahe. Bližšie informácie nájdete na výveske. 
 

FORMAČNÁ STREDA 

 V stredu 13.3. pozývame všetkých prípravkárov a animátorov na formačnú stredu. 

Začíname sv. omšou o 17.15h.  

 

 
 



PÔSTNA ČAJOVŇA 
Všetkých mladých, rodinky, vysokoškolákov a stredoškolákov pozývame na Pôstnu 

čajovňu, ktorá sa bude niesť v duchu „Čokoľvek ste urobili jednému z mojich najmenších, 

mne ste urobili“. Príďte si do piatkovej čajovne vychutnať dobrú kávu, čaj no najmä 
domáce toasty a koláčiky, ktorých kúpou podporíte tisícku detí a mladých v Edukačnom 

centre sv. Bakhity v Južnom Sudáne. Tešíme sa na vás už 22.3. po sv. omši. 
  

UPRATOVANIE 
Budúcu sobotu 16.3.2024 upratujú rodiny Záňová a Miklošová. O dva týždne 23.3. 

to budú rodiny Tuptová a Balunová. Ďakujeme všetkým, ktorí nám takto pomáhate. 
  

PODPORA 
 

ZBIERKA 
V rámci pôstnej aktivity Tehlička pre misie sa vyzbieralo 330,- eur. Ďakujeme za 

vašu podporu.  
 

MAJÁK NÁDEJE 

Budúcu nedeľu 17.3. k nám zavíta OZ Maják nádeje, ktorí sa 13 rokov aktívne 
venujú ľuďom v núdzi. Ponúkajú výrobky, ktoré vyrábali práve tieto rodiny v núdzi. Rodiny 

sprevádzajú ich neľahkým osudom, ktoré častokrát nemajú čo jesť, na čom spať, za čo 
zaplatiť deťom stravu, MHD lístky, lieky a podobne. Mamičky v rámci pracovných dielní 

vyrábajú ponúkané výrobky, ktoré nájdete hore v čajovni, a vďaka ich kúpe môžeme 
prakticky pomôcť veľkému množstvu ľuďom v núdzi. 

Za Vašu pomoc vopred ďakujeme. 
 

2% 
Aj tento rok sa uchádzame o vašu podporu cez 2 %. Týmto svojim darom môžete 

podporiť mladých, deti a rodiny. Prosíme vás aj o šírenie tejto myšlienky medzi vašimi 
známymi. Tlačivá nájdete na našej webovej stránke, alebo vytlačené v zakladačoch. 

Ďakujeme, za vašu podporu. 
 

ZBIERKA 

Budúcu nedeľu je zbierka Tretia pre tri na energie strediska. Ďakujeme za vašu 
podporu. 

 
MODLITBY 

 

Zverujeme do vašich modlitieb tento týždeň zvlášť našich spolubratov Peťa 

a Ondreja, ktorí odchádzajú na DC, našich animátorov a prípravkárov, sobotný malý 

florbalový turnaj, chorých a trpiacich a ich rodiny, zvlášť Kika a malého Jurka, modlime 

sa za naše osobné obrátenie, za našich mladých a ich rodiny, naše spoločenstvo. Modlime 

sa aj za mier na Ukrajine a na Blízkom východe. 

 

PÔSTNA AKTIVITA 

V rámci našej pôstnej aktivity poteším, povzbudím krátkym pozdravom človeka, 

za ktorého sa modlím počas pôstneho obdobia. Tento pozdrav vhoď do pripravenej 
krabice pred oltárom. Môžeš tak urobiť počas celého tohto týždňa.  
 


